

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Berner Taschenbuch**

Band (Jahr): **15 (1866)**

PDF erstellt am: **16.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Errata.

Seite 60, Note Zeile 5 von unten lies Sybel statt Sybold.

Seite 86, Zeile 14 von oben lies: auf welchen seit dem Tode Heinrich IV. unter, statt auf welchen unter Heinrich IV. und u. s. w.

Seite 105, Zeile 11 von unten lies: Adjutant statt Adjunkt.

Seite 134, Zeile 10 von oben lies: Verhandlung statt Versammlung.

Seite 160, Note 1, Zeile 4 lies: ce qu'il fallait statt ce que fallait.

Seite 168 bei Nr. 33 lies: Müller von Bonn statt Müller von Bern.

Seite 213, Zeile 7 von unten lies: nicht beunruhigend statt beruhigend.

Seite 222, Zeile 16 der Note lies: crier statt crire.

Seite 236, Zeile 9 von oben lies: ihren Sohn statt ihre Kinder.

Seite 256, Zeile 2 der ersten Note lies: porte statt poste.

Seite 294, Zeile 9 von oben lies: 630 statt 680.

Seite 325, Zeile 2 von oben lies: der Mairie statt dem Gemeindehaus.

Seite 326, Zeile 19 von oben lies: hinunter statt hinüber.

Seite 327, Zeile 1 in der Note lies: Jourgniac statt Jouriac.

" 330, " 1 " " " " " " " "

" 331, " 2 der Note von unten lies: Chaulireine statt Chontereine.

Seite 336, Zeile 13 von oben lies: Chantrot statt Chanrot.

Seite 358, Zeile 13 und 14 von oben lies: aus der mastenreichen Rhede u. s. w.